
Počitniško varstvo šolarjev in zimovanje
Počitniško varstvo bo organizirala

Občinska zveza prijateljev
mladine Ljubljana Moste-Polje

v sodelovanju s KS Moste-Selo,
TVD Partizan, Knjižnico Jožeta
Mazovca in upravo kulturnega

doma Španski borci.

Počitniško varstvo bo organizirano
samo v času zimskih šolskih počitnic
od ponedeljka, 24. januarja 1992 do
petka, 31. januarja 1992.

Zbirališče bo kot doslej v prostorih
KS Moste-Selo v stavbi KD Španski
borci in za fužinske otroke v Knjižnici
Jožeta Mazovca, Leninov trg 4.

Sprejem otrok v K.S Moste-Selo bo
od 7.-9. ure, odhodi dotnov med 14.
in 15. uro. Za otroke iz Fužin bo
trajalo varstvo od 9. do 13. ure.

Otroci se bodo vsak dan skupaj
z vzgojitelji dogovorili za obliko de-
javnosti v prihodnjem dnevu. Otroci
bodo lahko odšli na drsališče v Tivoli
ali Zalog. na matineje, v telovadnico
TVD Partizan Moste-Polje ali se ude-
ležili raznih ustvarjalnih likovnih ter
drugih dejavnosti.

Varstvo otrok bo brezplačno. Starši
bodo zagotovili malico in sredstva za
vstopnice ter avtobusni prevoz.
Otroci morajo imeti za dejavnost, za
katero so se odločili, ustrezno obutev
in obleko. V nasprotnem primeru
bodo morali ostati v domu Španski
borci ali knjižnici. Otrok s tempera-
turo ali nalezljivimi boleznimi ne
bomo sprejeli v varstvo.

Da bi lahko ustrezno organizirali
varstvo. prosimo šolo. da nam do 20.
januarja 1992 po telefonu 447-272
sporočijo okvirno število otrok za po-
čitniško varstvo.

Zimovanje otrok bomo organizirali
letos v zdravstvcno počitniškem

domu na Rakitni. Razmere v prenov-
Ijenem domu in njegovi okolici so
izredno ugodne. Veliko je možnosti
za rekreacijo. Zimovanje smo name-
ravali organizirati v petih izmenah.
a je prijav občutno manj kot lani.
Tako smo morali spremeniti posa-
mezne termine izmen. če smo želeli
obdržati kolikor toliko nizko ceno.
Cena 3.200.00 SLT je izračunana za
mesec oktober. Upamo, da bo takšna
lahko tudi ostala. Ker so materialne
razmere vse težje, bodo lahko starši
ceno poravnali v dveh obrokih.

Zimovanje bo potekalo po nasled-
njem razporedu:

od 25. 1. - 1. 2. 1992 za šolske
otroke,

od 1. 2. - 8. 2. 1992 za predšolske
otroke I. skupina,

od 8. 2. - 15. 2. 1992 za predšolske
otroke. II. skupina.

Podrobne informacije dobite na
Občinski zvezi prijateljev mladine
Ljubljana Moste-Polje - telefon 447-
272.
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